Tisztelt Partnerünk!

                       Tárgy: Nemzetközi Tőkeexport Konferencia Szovátán

A külföldi vállalkozást, cégalapítást tervező magyar cégek körében továbbra is Románia az egyik legkedveltebb célország.

A magyarországi cégek, befektetők igényei alapján immár a harmadik alkalommal kerül megrendezésre a szovátai Nemzetközi Tőkeexport Konferencia.

Konferenciánkat idén is a közép és kelet európai országok befektetési piacára történő kitekintéssel szervezzük

A közép és kelet európai térség kellős közepén található az erdélyi Szováta. A zömmel magyarok lakta város maga is jó példája a sikeres magyar befektetéseknek. A Danubius szálló sikeres privatizáció után nagyarányú gyógyászati és szállodai fejlesztést hajtott végre a Medve tó partján.  

A főszervező WebRiport.hu mellett idén is szerepet vállalt az ITD Hungary,a rendezvény szervezésében és támogatásában. 

Konferenciánkon arra keresünk választ, hogy milyen lehetőségeket kínál a román piac a pénzügyi-gazdasági válságot követően?

Milyen lehetőségeket kínálnak a határokon átnyúló – interregionális- együttműködések?

Hogyan növelhető az önkormányzatok tőkevonzó képessége?

Egyéni konzultációs lehetőségeket is biztosítunk a részvevő cégek számára az előadókkal és az ITD Hungary erdélyi irodái vezetőivel, melynek során az aktuális befektetési projekteket az adózással, cégalapítással kapcsolatos legfontosabb változásokat is megismerhetik, illetve tanácsot kaphatnak, hogy mire kell különösen ügyelni romániai vállalkozás indításakor?

A jelentkezési lap elérhető a www.webriport.hu főoldalán és online kitölthető-elküldhető, de az érdeklődők az  info@ahi.hu e-mail címen is jelezhetik részvétel szándékukat.  

Jelentkezési határidő: 2010. május 5. (szerda)
Bárminemű kérdésükkel kérjük, hogy forduljanak a rendezvény titkárságán:

 Bak Évához, a 00 36 70 370 2008-es telefonszámon illetve használják az info@ahi.hu címet.

Budapest, 2010. április 14.
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