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T Á J É K O Z T A T Ó
 a Szlovéniában eszközölt közvetlen külföldi tőkebefektetések (FDI) költségeinek támogatására megjelent 2010-es pályázati felhívásról
A szlovén befektetési és vállalkozásfejlesztési kormányzati ügynökség (JAPTI) által nemrégiben meghirdetett program célja, hogy támogassa a külföldi részvétellel induló befektetéseket Szlovéniában. A támogatást új vállalatok alapításához, már meglévő vállalakozások bővítéséhez, termékkör bővítéshez lehet igénybe venni.
Szerződő hatóság a JAPTI szlovén befektetési és vállalakozás fejlesztési kormányzati ügynökség. A pályázati felhívást március 26-án tették közzé, és az a www.investslovenia.org honlapon angol nyelven is elérhető.
2010-ben a rendelkezésre álló keret 6,5 M EUR (felső határ). (2011-re 8 M EUR-t különítettek el a szlovén költségvetésben erre a célra.)
A felhívásra azon Szlovéniában bejegyzett vállalakozások jelentkezhetnek, amelyek legalább 10%-ban külföldi befektető tulajdonában vannak. 
A következő projektekre igényelhető kormányzati támogatás: 

· Gyáripari befektetési projektek

      Feltételek: legalább 25 új munkahely létesítése és minimálisan 1 M EUR  
      értékű befektetés
· Stratégiai szolgáltatásokba irányuló befektetések (melyek egyben a nemzetközi kereskedelemnek is részei pl. ügyfélkapcsolati központok, logisztikai és disztribúciós központok, regionális központok, szolgáltató központok) 
      Feltételek: minimum 10 új munkahely létesítése, és minimálisan 0,5 M EUR 
      értékű befektetés
· Kutatás-fejlesztési projektekbe irányuló befektetések

      Feltételek: legalább 5 új munkahely létesítése, és minimálisan 0,5 M EUR ér-
      tékű befektetés
Nem jogosultak támogatásra a következő tevékenységek: mezőgazdasági termékek megtermelése, feldolgozása és piacra vitele, halászat, szénbányászat, acéláruk, közlekedés, hajóépítés, ipari rostszálak előállítása, fegyver és lőszergyártás, kereskedelem, turisztika, építőipar, oktatás, egészségügy és szociális ellátások. Nem jogosultak pályázni továbbá, az 50 M EUR elszámolható költséget meghaladó befektetések sem. (Az 50 M EUR feletti befektetésekhez a gazdasági minisztérium nyújt egyedi állami támogatást, egy évente megújításra kerülő kormányhatározat szabályai szerint.)
A kedvezményezetteknek biztosítaniuk kell az ingatlanba, felszerelésbe, valamint az immateriális javakba irányuló befektetés költségeinek legalább 25 százalékát. 
Elszámolható költségek: ingatlan és a felszerelések költsége, a megvalósíthatósági tanulmány költsége, valamint a tanácsadás költsége kis és középvállalkozások esetében. Az ÁFA és a kereskedelmi ingatlan megvásárlása nem számolható el költségként.
A támogatás a pályázati lapok kitöltésével és annak a befektetés megkezdése előtt a JAPTI-hoz való benyújtásával igényelhető. A kérelem elbírálása 60 napot vesz igénybe, a megítélt támogatások folyósítására 2010-ben sor kerül. 
A benyújtott pályázatokat egy speciális értékelő bizottság pontozza 0-100 pontig. A támogatáshoz minimum 60 pontot el kell érnie a projektnek. A kapott pontok arányában nő a támogatás mértéke. A projekt értékelésénél a maximálisan adható 100 pontból 10 pont adható a projektre amennyiben a befektetés kevésbé fejlett régióban valósul meg, vagy olyan térségben ahol nagyarányú a munkanélküliség. A maximális 10 pontot a Muravidéken, illetve a Belső Karsztvidéken megvalósuló befektetések kaphatják. A Muravidék támogatásáról szóló törvény előírja továbbá, hogy a nemzeti pályázatoknál a Muravidékről érkező pályázatokat előnyben kell részesíteni.

A támogatás mértéke nem haladhatja meg a befektetésnél elszámolható költségek értékének 30%-át nagy vállalatoknál, 40%-át közepes méretű vállalatoknál és az 50%-át kis vállalatoknál. Amennyiben a külföldi befektető első ízben kíván befektetni Szlovéniában, akkor a támogatás mértéke 50%-kal növelhető.
A befektetéseket a támogatási szerződés aláírását követő 3 éven belül végre kell hajtani.

A befektetési projekteknek és az új munkahelyeknek Szlovéniában kell maradnia nagy vállalatok esetében legalább 5 évig, kis- és közepes vállalakozásoknál legalább 3 évig.
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Megjegyzések:

· A kiírás jellegéből következően a szlovén befektetési és vállalkozásfejlesztési kormányzati ügynökség fentiekben ismertetett pályázati felhívása elsősorban olyan magyar vállalkozások számára lehet érdekes, amelyek indulásként kisebb méretű befektetéssel szeretnék szlovéniai piaci jelenlétüket megalapozni, ill. beindítani.
· Külön figyelmet érdemel a határ menti – és részben magyar lakta – Muravidék, amely Szlovéniában strukturálisan gyengén fejlett területnek számít, és ezért külön szlovén kormányzati támogatást élvez.
· További információkért ill. adott esetben tanácsokért és segítségért az érdeklődő magyar vállalatok a Ljubljanai Magyar Nagykövetség Külgazdasági Irodájához - Dr. Várvölgyi Tímea külgazdasági szakdiplomatához - fordulhatnak.
Tel: + 386 1 512-1886
Email: hukgalju@siol.net ill. tvarvolgyi@kum.hu 
