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A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara Választási Bizottság közleménye

2012. július 12-én tartotta tisztújító küldöttgyűlését a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara. A gazdasági önkormányzat küldöttei ismét dr. Polay Józsefet választották négy évre Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnökének.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara önkormányzatiság alapján működő szervezet.

A legitimációt a gazdaság szereplői adják azáltal, hogy a kamarai küldöttek választásában valamennyi gazdálkodó részt vehet, aktív és passzív választójoga van. Ezzel éltek is a gazdasági szereplők. Négy technikai bizottság: Választási-, Jelölő-, Szavazatszámláló-, és Mandátumvizsgáló Bizottság közreműködött a NAKKIK eredményes tisztújításában. A bizottságok a nyilvánosságot széles körben biztosították. A választásra jogosultak informálására kiadvány készült, amelyet a kamara honlapján a www.nakkik.hu oldalon is elhelyeztünk. Az internetes honlapon a Kamarai választás modulban ez ma is megtekinthető.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara 2012. június 25-26. között tartotta a küldött választó üléseket három tagozati ülés keretében, az Ipari, Kereskedelmi és Kézműves Tagozatoknál. A választási névjegyzékben szereplő vállalkozások írásban jelölhettek, illetve a tagozati üléseken szóban is javasolhattak küldöttjelölteket. A három tagozati ülésen összesen 58 jelölés történt. A kamarai alapszabály szerint a kamara küldött testülete 21 fős. A 3 tagozati ülésen meggyőző többséggel 21 küldöttet választottak. A küldötti mandátum négy éves időtartamra szól. 
A kamara legfőbb döntéshozó szerve a küldöttgyűlés, melynek kizárólagos hatáskörébe tartozik a kamara elnökének, alelnököknek, az ellenőrző és etikai bizottság  tagjainak és a NAKKIK-át a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarában képviselő ún. országos küldötteknek a megválasztására.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamaránál a kamarai választás 2012. július 12-én a Vasemberházban fejeződött be.

A választás eredménye:
A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége (12 fő)

elnök:




dr. Polay József 
  WIPO Future Kft.
általános alelnökök:


Antal József

   DKG-EAST Zrt.





Cserti József

   Addinol Kft.
további alelnökök:


Miklós Zsolt

   Kanizsa Trend Kft.





Kálovics Ferenc
   Egyéni vállalkozó





Draskovics Szilárd
   Draskovics Gravo-Stúdió 

Az elnökség további tagjai:

Bálint Pál

   Szig-Bau 94 Kft.





Kassai Zoltán

   Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt.





Krihó Zsuzsanna
   HEAT-Gázgép Kft.

Nagy Jánosné

   Annanet Kft.





Petró Gyula

   BWT Hungária Kft.





Szili Győző

   Murasóder Kft.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara Ellenőrző Bizottsága

Ellenőrző Bizottság elnöke:            Kalmár István

Kanizsa-Mark Bt.
Ellenőrző Bizottság tagjai:

Kováts Miklós

KM-Light Kft.





Turzó György


Pannon Consult Kft.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara Etikai Bizottsága

Etikai Bizottság elnöke:

György Pál


Pamafix Kft.
Etikai Bizottság tagjai:

dr. Füle Lajosné

Egyéni vállalkozó





Kiss László


KI+KO Trade Kft.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara országos küldött testületében az alábbi 3 fő képviseli a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamarát:
Kurucz István

  Siroma-Plast Kft.

Nádasi Tamás 
  Aquaprofit Zrt.
dr. Polay József 
 WIPO Future Kft.
A kamara Választási Bizottsága nevében megállapítom, a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara 2012. évi választását a törvényi és a kamara Alapszabálya szerinti előírásoknak megfelelően készítette elő és bonyolította le.

A nehéz gazdasági helyzet ellenére – a kamarai választás során – megfelelő volt a gazdálkodó szervezetek érdeklődése. A Választási Bizottság a választási folyamat tapasztalatai alapján úgy látja, hogy a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara a következő négy évben is eredményesen fogja előmozdítani a város gazdasági fejlődését.

Nagykanizsa, 2012. július 16.

Nagy Jánosné

NAKKIK Választási Bizottság elnöke
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