1. ŠTIKMA Kft.
Kik vagyunk?
A ŠTIKMA Kft. mintegy 20 évre visszanyúló kézműves hagyományt folytat. A minőségirányítás és a foglalkoztatottak fejlődése csakúgy, mint a megbízható külföldi kereskedőházakkal való együttműködés és a modern technológiákba fektetett tőke hozzájárult ahhoz, hogy a STIKMA-t Horvátország vezető cégei között jegyezzék a gépi hímzés területén.
Jelenleg hat nagy berendezéssel rendelkezünk, amelyek a legkorszerűbb, mintegy 39 elektromos hímző fejjel vannak ellátva. Három kiváló programozó munkatárssal és egy tervezővel dolgozunk, akik a lehető leggyorsabban képesek a legnagyobb kihívást jelentő hímző berendezéseket is kezelni.

Kit keresünk?

Cégeket, amelyek textíliák vagy bármely cégünk tevékenységéhez illeszkedő anyagok, berendezések, valamint ruhaipari végtermékek (munkaruházat, kalapok, pólók stb.) gyártásával, forgalmazásával és terítésével foglalkoznak.
Mit ajánlunk?

Cégünk hímző gépekhez készít programokat, valamint biztosítja a hímző és varrógépek szervizét. Foglalkozunk továbbá szitanyomással, digitális nyomással, szublimációs nyomással és textilfestéssel.

Termékeink:

•Munkaruházat

•Vallási program

•Pólók, kalapok

•Promo anyagok

•Ajándéktárgyak.

Tények és számadatok

Foglalkoztatottak száma: 15 fő

Együttműködő partnereink: szlovén, osztrák, német és svájci cégek.

Kontakt

ŠTIKMA Kft.

40000 Čakovec

Slemenice 23.

Kontaktszemély:

Branko Radiković

Tel.: +385 (0)40 865 755

Mobil: +385 (0)98 241 633

e-mail: branko@stikma.hr

website: http://www.stikma.hr/

2. MALO SELO Kft.
Kik vagyunk?

Muraköz hagyományos ételeinek és tradicionális vadételeinek étterme ´´Međimurski dvori´´, ´´Lovački dvori´´

Etno Art travel – desztináció menedzsmentre specializálódott utazási iroda
Kit keresünk?

· Turisztikai cégeket
· Vidéki/falusi  háztartásokat/hagyományos kézműves vállalkozásokat
· Hagyományos ételeket kínáló éttermeket, amelyek tematikus rendezvények szervezését is vállalnák

· Együttműködésre kész utazási irodákat
· Cégeket, amelyek felakarják fedezni É-NY Horvátországot

· Bármely más érdeklődőt
Tények és számadatok

Foglalkoztatottak létszám: 16 fő

Kontakt
MALO SELO Kft.

40311 Lopatinec, Csáktornya

Vladimira Nazora 22

Kontaktszemély:

Marijan Martinjaš, vezető

Tel.: +385 (0)40 856 333

mobil: +385 (0)98 241 800

e-mail: info@medjimurski-dvori.hr

website: http://www.medjimurski-dvori.hr/

3. SOLAR-ING Kft.
Kik vagyunk?

A Solar-Ing egy olyan vállalat, amely az alternatív energiaforrások felhasználásával kapcsolatos felméréseket végez, különös tekintettel azokra, amelyeket korlátlan mennyiségben használhatunk fel.

Kit keresünk?

Olyan cégeket keresünk, amelyek a napenergiát hasznosító berendezések gyártásával foglalkoznak.
Mit ajánlunk?

Fotovoltaikus modulok értékesítése, rendszerek elhelyezése és beállítása, LED fénycsövek, reflektorok, égők értékesítése, világítás helyiségekbe történő elhelyezése, beszerelése, kisebb épületek esetében az  energia termelő berendezések előzetes betervezése.

Tények és számadatok

Nemzetközi tapasztalatokra épülő üzletvezetés

Angol és német nyelvtudás

Kontakt

Crnogorska 2

48000 Koprivnica

Kontaktszemély: Karlo Starec

Tel.: +385 (0)48 64 48 75

fax: +385 (0)48 64 48 75

mobil: +385 (0)91 250 0498
website: http://www.solar-ing.com
4. HOTEL PICOK
Kik vagyunk?

Gyurgyevác (Szentgyörgyvár) település a Dráva völgyében, Zágrábtól 100 km-re fekszik két természetrajzi egység, a Bilogora-hegység északi lejtői és a Dráva között. A folyó medencéje három természeti elemmel jellemezhető: termékeny teraszok, botanikai tartalékok (gyurgyeváci homok) és az alluviális síkság (folyóközi üledékkel feltöltött síkság).
A négycsillagos hotel neve a kakasok legendájából ered. A kényelmes szállást, a helyi konyhát, a kiránduló turizmust kedvelőknek, valamint azoknak, akik rajonganak a történelemért és a kulturális örökségekért a Picok hotel széleskörű szolgáltatásaival éppen azt nyújtja, amire vágynak.

Tapasztalja meg a pihenés felejthetetlen élményét a Picok hotel kellemes környezetében körülvéve az érintetlen természettel. Lélegezze be az éppen lekaszált rét friss levegőjét és élvezze a madarak csivitelésének legszebb dallamát.

Pihenhet a hotel termálfürdőjében, élvezheti a wellness központ által nyújtott lehetőségeket majd kényeztetheti ízlelőbimbóit a helyi ételkülönlegességekkel, végül nekivághat egy túrának az egyedülálló természetbe.
Kit keresünk?
Utazási irodákat, amelyek felvennék kínálatukba hotelünket.

Mit ajánlunk?

A Picok hotel az alábbi szolgáltatásokat nyújtja:

Szállás: 200 férőhely (74 2 fős szoba, 4 lakosztály és 2 külön mozgáskorlátozottak számára felszerelt szoba). A szobák légkondicionálóval, műholdas televízióval, internetkapcsolattal, széffel és mini bárral felszereltek. A fürdőszobákban zuhanyzó vagy kád, hajszárító, wellness fürdőköpennyel és papucs is található.
Wellness: a Picok hotel egy páratlan oázisa a békének és pihenésnek Podravina megye szívében, amely lehetőséget biztosít az ide látogatóknak, hogy kizökkenjenek a szürke, stresszes mindennapokból.

Az egyszerű formák és a kiváló belsőépítészet tükrözi innovatív látásmódunkat, hiszen szállodánkban a történelmi, egzotikus és vidéki stíluselemeket ötvözzük. Az ide látogatók élvezhetik a hagyományos terápiás kezeléseinket, amelyeket a mentális és fizikális egészség megőrzése érdekében fejlesztettünk ki, mert hiszünk abban, hogy az emberi elme és test együtt alkot egy egységet. Számos lehetőséget kínálunk fel a szaunázni vágyóknak (finn-, török-, infravörös szauna) is.
Sport: hotelünk ideális az élsportolók és sport klubok tagjainak felkészülésére is, hiszen rendelkezünk kiválóan felszerelt edzőteremmel, valamint kisebb helyiséggel, amely küzdősportok űzésére alkalmas. A hoteltől csupán száz méterre egy futballpálya, 500 méterre pedig két légkondicionált sportcsarnok (kézilabda és kosárlabda pályával) található.
Vadászat: helyi és külföldi vendégeinknek egyénileg vagy csoportban is biztosított.

Konferencia/rendezvény: Podravina érintetlen környezetében a hotel Picok ideális otthona lehet szemináriumoknak, konferenciáknak, csapatépítő tréningeknek, versenyeknek, képzéseknek 250 emberig. Legnagyobb termünk 250 fő befogadására alkalmas, közepes mérető helyiségünk megfelelő előadások, szemináriumok megtartására (100 fő), míg „vadásztermünk” ideális zárt ülések megtartására 40 ember részvételével.
Kirándulás: ismerkedjen meg a lenyűgöző Podravinával kirándulásaink alkalmával. Az alábbi lehetőségek közül választhat:
Kirándulás Đurđevački pijeski-be, ebéd: “Đurđevačka iža”.

Kirándulás Križnica rezervátumába összekötve hajózással a Dráván, aranymosással és ékszerkészítéssel.

Kirándulás a Mura-Dráva nemzeti parkba.

Biciklitúra: Podravina, Horvátország északnyugati része jelentheti a kikapcsolódást azoknak a turistáknak, akik szeretnek kerékpározni mű- vagy hegyi úton. A hegyekkel övezett kerékpárút külvárosi területeken is keresztülfut. Végigpedálozva rajta olyan tájakat is szemügyre vehetünk, amelyeket eddig el sem tudtunk képzelni. A legkedveltebb kerékpárutak a magyar határ mellett Virovitica és Varasd irányában találhatók.
Kontakt

48 350 Gyurgyevác

Trg sv. Jurja 9

Kontaktszemély:

Željko Zadravec

mobil: 098 355 206

e-mail: zeljko@hotel-picok.hr

website: http://www.hotel-picok.hr

5. RASCO Kft.
Kik vagyunk?

A RASCO piacvezető Európában az útkezelő gépek gyártásában és szervizelésében.  Az 1990-ben alapított cég hótolók, sószórók, fűnyírók és kapcsolódó gépjárművek gyártásával és értékesítésével foglalkozik. Családi vállalkozásként a RASCO elkötelezetten áll az útfenntartás során felmerülő kihívások elé a folyamatosan változó időjárási viszonyok mellett is.
Európa-szerte ismertek vagyunk robosztus, kiváló minőségű termékeinkről, amelyekkel állunk vásárlóink szíves rendelkezésére. Marketingtevékenységünk és értékesítési hálózatunk kiterjed Európa 25 országára. 
Fontos kiemelni, hogy a RASCO Kft. piacvezető azon országokban is, amelyeknek szélsőséges időjárási viszonyokkal kell megküzdeniük, mit például Németország, Spanyolország, Ausztria, Ukrajna vagy Oroszország.
Kit keresünk?

Mivel Magyarországi terjesztővel rendelkezünk, szeretnénk a köztudatba is beépülni és elérni a lehetséges üzleti partnereket, vásárlókat, továbbá szeretnénk hangsúlyozni a RASCO termékek előnyeit és biztosítani a felvevőpiacot az utóvásárlás lehetőségéről. A RASCO egy megbízható partner, amely a kiváló minőségű termékeinek biztosításával hosszú távú partnerségre törekszik üzletfeleivel.
Most az alábbi profillal rendelkező cégeket keresünk: útépítés, vízkezelés, erdészet, közműépítés és építőipari kivitelezés, mindemellett családi gazdaságok jelentkezését is várjuk.
Mit ajánlunk?

Hó- és jégeltakarító valamint, fűnyíró és söprő járműveket. A RASCO megbízható és időtálló termékeket kínál, valamint elősegíti a hatékony útfenntartó munkákat.
Tények és számadatok

Európa piacvezető cége az útkarbantartási gépek gyártásában és forgalmazásában.

Foglalkoztatottak létszáma: 200 fő

Magas szintű angol és társalgási szintű német nyelvtudás

Kontakt
Kolodvorska 120b

48361 Kalinovac

Kontaktszemély:

Tomislav Paviša

Tel.: +385 (48) 883 112

fax: +385 (48) 280 146

mobi: +385 (91) 2883 071

e-mail: rasco@rasco.hr

website: http://rasco.hr/
6. ČELIK Rt.
1956-ban alapított cégünk közlekedési eszközök és acélszerkezetek tervezésével, gyártásával foglalkozik. Vállalatunk jelenleg 27 embert foglalkoztat, amelyből 22 a gyártásban tevékenykedik. Nagy szükségünk van a gyártásban dolgozók létszámának növelésére, így a foglalkoztatotti létszámot folyamatosan növeljük.
Kit keresünk?
A Čelik Rt. közvetlenül képviselteti magát a külföldi piacon, valamint Horvátországba betelepült külföldi leányvállalatokkal is kapcsolatban áll. Termékeinknek 80%-át külföldön értékesítjük (Bosznia Hercegovina, Olaszország, Szlovénia, Macedónia).
Mit ajánlunk?

Tevékenységeink:

Közlekedési eszközök gyártása:

ömlesztett rakomány elszállítására specializált járművek
úthengerek

betakarítógépek

hulladékgyűjtők (ECO program)

Fejlesztés
tárolók

kavics és homok elválasztók

cukor-, mész-, és cementgyárak berendezései

acél raktárak

Kontakt

ČELIK D.D.

Ulica Kralja Tomislava 49

48260 Križevci

Kontaktszemély:

Igor Tomić 

telefon: +385 (0)48 681 070

mobil: +385 (0)99 5347 333

e-mail: igor@celik-krizevci.hr

web: http://www.celik-krizevci.hr/
7. Pampa - tea
A Pampa-tea Koprivnica 2000-ben alakult és gyógynövények és teakeverékek termelésével, feldolgozásával és kutatásával foglalkozik.

A cég teakeverékeit a Közegészségügyi Intézet is bevizsgálta, valamint azok előállítása pedig az Egészségügyi Minisztérium hatáskörébe és ellenőrzése alá tartozó tevékenység.  A tea készítmények gyártsáa megfelel továbbá minden horvát élelmiszeripari jogszabálynak, és a vonatkozó EU irányelveknek. 

A teáink kiváló minőségére garancia, hogy partnerünk már több nagykereskedő és gyógyszertár is Horvátországban. Jelenleg már mintegy 200 gyógyszertár, gyógynövény bolt és biobolt árulja a készítményeinket. 2005-ben és 2006-ban teát exportáltunk Bosznia Hercegovinába, és jelenleg is tárgyalások folynak az Egyesült Államokba történő szállításról.

Kit keresünk?

Érdekeltek vagyunk a teáink magyar piacon történő megismertetésében és elterjesztésében. A célunk az, hogy partneri kapcsolatot alakítsunk ki: gyógyszertárakal, gyógynövény boltokkal, kiskereskedőkkel, egészséges élelmiszereket forgalmazó nagykereskedőkkel, drogériákkal és olyan boltokkal amelyek speciális kínálatot tartanak. 

Mit ajánlunk?

Hazai teák és kamilla tea ömlesztett 80 és 100 gm csomagolásban. 

A helyi teák készítése mellett foglalkozunk más gyógy- és fűszernövények nevelésével és feldolgozásával. Így kínálatunkban megtalálható pl: kakukkfű, bodza, mályva, menta, citromfű, körömvirág...

A teakeverékek 70% a saját ültetvényünkről származik, és nálunk található Európa első számú (mintegy 9000 tőből álló) kakukkfű ültetvénye.

Tények és adatok:

Éves termelési kapacitásunk: 5 tonna szárított gyógynövény 

Kiváló angol nyelvtudással rendelkezünk

Alkalmazottak száma: 3 

Kontakt:

PAMPA-TEA

Ulica Braće Wolf 3

48000 Koprivnica

Kontaktszemély:

Krešimir Krznarić

phone: + 385 (0) 48 641 302

mobile phone: + 385 (0) 98 897 964

e-mail: info@pampatea.com
web: http://www.pampatea.com/
8 . Orion ltd.
Az Orion 1994-ben alakult meg, mint családi magánvállalkozás, és kezdetben cukrászati ​​termékek és a pirotechnikai eszközök importjával és forgalmazásával foglalkozott. Az évek során aztán bővült a cégprofil és elkezdett szórakoztató pirotechnikával, tűzijátékokkal és színpadi effektekkel is foglalkozni.

A pirotechnikai szakterületen végzett hosszú évek munkájának köszönhetően az elvárások minden speciális szegmensének meg tudunk felelni, így biztonságos és minőségi szolgáltatást nyújtva akár  nagy nyilvános tűzijátékokon, akár a színpadi effektek területén. 

Kit keresünk?
Viszonteladókat a magyar piacon

Szállítókat, akik foglalkoznak robbanásveszélyes anyagok szállításával,

Nyilvános tűzijátékok szervezőit

Pirotechnikai eszközök kis- és nagykereskedőit

Mit ajánlunk?

A saját regionális elosztó központunk megépítésével és a saját a saját szállítmányozás megoldásával gyors és hatékony szállítást tudunk vállalni, a raktárkészletünk pedig kielégítik a hazai és külföldi piacok minden igényét. 

Az ORION Pirotechnika márkjú saját termékenik az egyik legnagyobb és legnagyobb múlttal rendelkező kínai termelővel kötött együttműködésünk eredménye. A forgalomba hozott termékeink minőségére és biztonságára garancia a nyersanyagok rendszeres ellenőrzése és a termelés folyamatos kontrollja. 

Minden termékünk megfelel az EN szabványoknak, amelyek összhangban vannak a EU megfelelő határozataival és jogszabályi elvárásaival. Az ORION Pirotechnika termékeit az Állami Szellemi Tulajdon Hivatal oltalma védi mind horvát, mind pedig nemzetközi szinten. 

Jelen vagyunk az egész horvát piacon, a legtöbb bevásárlóközpontban, szupermarktben és kis üzletben, amelyek megfelelnek az értékesítés jogszabályi követelményeinek. Ezen kívül Horvátország nagy részén árusítjuk a mintegy  100 speciálisan erre kialakított üzleteinkeben (ORION Piroshop) a csak szilevszeri időszakban (december 15-31 között) forgalmazható pirotechnikai termékeket.

A termékeink a következő piacokon vannak még jelen: 

· a Szlovén Köztársaság, amely az Európai Unió tagja, és következésképpen termékek megfelelnek az uniós normáknak és szabványoknak

· Bosznia és Hercegovina nagyobb piacain

· Szerbiában, ahol az Újvidéki Vadászati, Halászati ​​és Sport Vásáron, 2008-ban és 2009-ben minőségért járó aranyérmet kaptunk.


Tények és adatok:

Az ORION Pyrotechnics márka jelenléte a bosnyák, szlovén és szerb piacon 2005. óta

Német és angol nyelv ismerete

Kontakt:
ORION LTD.

Koprivnička 48, Bakovčice

48000 Koprivnica

Kontakt személy:

Damir Šimunic

phone: +395 48 637 126

mobile phone: +395 98 248 573

e-mail: damir.simunic@orion-pirotehnika.hr
website: http://www.orion-pirotehnika.com/
9. Marvin ltd.
A Marvin kft. 2006-ban alakult egy kis garázsban egy alkalmazottal, míg ma már 9-en dolgozunk. A csapatunk üzleti világban nyújtott ambiciózus teljesítményével haladunk a siker felé.   

Fő tevékenységünk a fém szerkezetek és alkatrészek gyártása. Termékeinket rozsdamentes fémből gyártjuk, de készítünk hegesztési segédanyagokat és foglalkozunk hajlítással és anyag megmunkálással is. 

A kiváló munkaerőn túl korszerű, nagy teljesítményű, megfelelő minőségi tanúsítványokkal és jogosítványokkal rendelkező gépekkel vagyunk felszerelve. A MARVIN alapítása óta stabil cég, és a gazdasági mutatók szerint minden üzleti szegmensében növekedik. Célunk egy olyan 100%-ban privát tulajdonú cég felépítése, ami a modernizációba fekteti tőkéjét.

Kit keresünk?

A MARVIN jelen pillantban kizárólag a horvát piacon dolgozik, de szeretnénk kiterjeszteni az üzletünket és a szomszédos országok felé nyitni. Olyan üzleti partnerket keresünk melyek vagy az építőiparban tevékenykedő vállalatok, vagy olyan cégek, akik felhasználói lehetnek a termékeinknek. Ezen felül építőanyag forgalmazók és kiskereskedők is partnereink lehetnek. 

Mit ajánlunk?

A Kft. termék kínálta magában foglalja a fémszerkezeteket, rozsdamentes acél és kovácsoltvas kerítéseket, különböző előtetőket, minden típusú fémet heggesztünk, foglalkozunk fém hajlítással, készítünk pohártartókat, ajtó fogantyúkat és egyéb fém termékeket a vevők igénye szerint. 

2007-ben építettünk egy új gyártótelepet a kaproncai Dravska ipari parkban. Ezen a helyen egyszerre tudunk gyártani, raktározni és a cég adminisztratív feladatait elvégezni. A gépparkunk minőségét és mennnyiségét is javítottuk, új gépekbe fektettünk be és természetesen a hatékonyságnövelés érdekében alklamzottainkat is továbbképeztük.

Tények és adatok:

ISO 9001 minőségi tanúsítvány

Alkalmazottak száma: 9

Kontakt:

MARVIN LTD.

Josipa Bukovčana 1

48000 Koprivnica

Kontakt személy:

Ivanka Marić

phone: 00385 48 647 138

mobile phone: 03 385 98 9841 562

e-mail: marvin.1@kc.t-com.hr
website: http://www.marvin.com.hr

10. Kukipal
Egy olyan kis gyártó cég vagyunk a horvát piacon, akik öko-gyújtóst készítenek faszén, vagy fa meggyújtásához. A termékünk neve: Ekopal. A gyújtós fűrészporból és parafinból készül, ami a környezetet nem károsítja. Ezt bizonyítandó – egyetlen ilyen jellegű cégként Horvátországban - elnyertük a „Környezetbarát – káros anyagoktól mentes” védjegyet. 
A missziónk az, hogy olyan környezetbarát termékeket állítsunk elő, amelyhez a felhasznált nyersanyagok is környezetkímélők és a gyártás folyamata sincsen semmilyen káros hatással a környezetünkre.

Kit keresünk?
Keresünk kereskedőket, akik tovább tudnák értékesíteni a termékeinket és megismernénk olyan partnereket is, akikkel közösen tudnánk bővíteni a termékeink körét és növelni a gyártási kapacitásunkat. Olyan vállalkozókkal is szeretnénk együttműködni, akik tűzifa, vagy szén árusítással foglalkoznak, illetve méhész-kellékeket forgalmaznak. 
Mit ajánlunk?

Minden érdeklődő partner számára készek vagyunk bemutatni a faszénhez illetve tüzifa begyújtáshoz használt öko-gyújtóst, illetve a méhész füstölőket. Mindkét termék környezetbarát és hazai nyersanyagokból készített. A gyártási technológia és az összetétel természetesen védett.

A méhész füstölőket, úgynevezett füstölő rudacskákat, akkor használják a méhészek, amikor a kaptárban dolgoznak és a méheket el kell riasztani. Ez a termék is a saját fejlesztésünk, teljesen egyedi mind összetételében, formájában és használatában. A kakukkfűből származó timol vegyület a méheket serkenti, hogy minél többször menjenek a méhlegelőre és így növeli a leadott méz mennyiségét.
Tények és számok:

· kisvállalat kevesebb, mint 10 alkalmazottal,
· alkalomszerű export és nemzetközi tapasztalat
· Német és orosz nyelvismeret 
Kontakt:

KUKI PAL

Špoljarska 14

48000 Koprivnica

Kontaktszemély:

Vjekoslav Kukec

phone: + 385 48 671 489

mobile phone: +385 99 311 5882

e-mail: kuki-pal@kc.t-com.hr 
website: http://www.kuki-pal.com/ 
11. AD1
Az AD1 2011 Team Kft. üzleti tanácsadó cég Magyarországon, Romániában és Horvátországban. A felgyorsult döntések évtizedében elengedhetetlenek az eredményes tréning programok, workshopok és a fejlődés érdekében hozott sikeres döntések. Ennek érdekében az AD1 Team a dipól PQM módszert hívta segítségül, amelynek a jogosultságát immár 8 éve birtokolja.
Kit keresünk?

Minden céget, amelyik a kommunikáció bármilyen formájához kötődik (gyártás, bankok, helyi önkormányzatok, ügynökségek… )

Mit ajánlunk?

Üzleti tanácsadást és képzési programokat a következő területeken:

Innovatív programok:

· Kommunikáció – Konfliktuskezelés

· Kompetencia menedzsment

· Energia menedzsment

· Megújuló emberi energia – menedzsereknek és alkalmazottaknak

Hagyományos programok:

· Értékesítésről haladóknak

· Értékesítési alapismeretek

· Stressz menedzsment

Coaching:
· A programot olyan alkalmazottakra dolgoztuk ki, akik keresik a személyes fejleődés lehetőségét, akik elfogadják a segítséget és a tanácsokat és a legfontosabb számukra, hogy elérjék a kitűzött céljaikat. 

Tények és adatok:

· Magyar cég, amely Horvátországban is rendelkezik telephellyel

· Magyar nyelvismeret

Kontakt:

AD1 Team 2011 d.o.o.

Dravska 17

48000 Koprivnica
Kontakt személy
Ivica Toth

mobitel: cell +385 (0)-99-254-8983

web: http://www.ad1team.hu/new/ 
