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Tájékoztató a TÁMOP 4.2.2.C-11/1KONV-2012-004  „Nemzeti kutatóközpont fejlett infokommunikációs technológiák kidolgozására és piaci bevezetésére” című pályázat Kanizsa Felsőoktatásáért Alapítvány alprojektjének zárásáról
Az Európai Unió támogatja a stratégiai témákban létrejövő nemzeti koordinációs központokat, amelyek összehangolják az ország kutatási és innovációs kapacitását az adott területen.

A Pannon Egyetem, a Kecskeméti Főiskola és a Kanizsa Felsőoktatásáért Alapítvány által alkotott konzorcium a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által meghirdetett Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében koordinációs központot alapított, amely a fejlett infokommunikációs technológiák kutatását és piaci bevezetését irányítja országos szinten. A pályázat eredményeképpen a konzorcium az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott 1 416 709 357Ft forint összegű támogatást kapott a központ kialakítására és a kapcsolódó kutatási programok megvalósítására.

A projekt kiemelt célja egy nemzeti koordinációs központ kialakítása a Pannon Egyetemen. A központ feladata a hazai szakmai és tudományos közösség felvértezése a legkorszerűbb infokommunikációs technológiák, valamint a közösségek tudásának és kreativitásának együttes használatára. Másik küldetése a korszerű infokommunikációs technológiák és az általuk elérhető üzleti modellek bevezetéséhez szükséges elméleti és bizalmi háttér megteremtése, ipari projektekben való realizálása piaci szereplőkkel közösen. Hosszú távú célja, hogy tevékenységével növelje a hazai kis és közepes vállalatok, valamint a hátrányos helyzetű régiók versenyképességét. A tervezett projektekben számos olyan technológiai és üzleti megoldást adó kutatás is megvalósult a konzorciumi tagok és partnereik együttműködésében, amely jelentősen növelik a társadalom és a piaci szereplők bizalmát a korszerű infokommunikációs technológiákra épülő szolgáltatásokban. A 2012-ben benyújtott pályázatban a Pannon Egyetem, mint főpályázó mellett 2 kedvezményezett szerepelt, a Kecskeméti Főiskola és a Kanizsa Felsőoktatásáért Alapítvány. A nyertes pályázatban a Pannon Egyetem 1.416.709.357 Ft támogatást kapott. Ezen belül az Alapítvány 49.993.537 Ft forrással gazdálkodhatott. A pályázat kezdés időpontja 2013. január 1. és a befejezés tervezett időpontja 2015. március 31. volt, amit 2015. június 30-ra módosult.

A Kanizsa Felsőoktatásáért Alapítvány a 2015. június 17-én 14.30-kor megrendezésre kerülő workshopon zárja az alprojektet. A záró workshop  A program célja, a pályázat keretében elvégzett kutatások gyakorlati felhasználhatóságának bemutatása, együttműködési lehetőségek feltárása. 

Az alábbiakban röviden tájékoztatást adunk a kutatások gyakorlati alkalmazhatóságairól:

DR. HOLCZINGER TIBOR: ÜTEMEZÉS, OPTIMÁLIS ERŐFORRÁS KIOSZTÁS

Ütemezési feladatok széles körben fordulnak elő az informatikai rendszerekben, a termelő iparban (például a vegyiparban, az olajiparban, a gépiparban), a mezőgazdaságban és az építőiparban. Ezért gyakorlati szempontból fontos az optimális vagy közel optimális megoldások meghatározására alkalmas módszerek kifejlesztése.

Gyártórendszerekben ütemezési feladatnak nevezzük azt a feladatot, ahol adott termékeket kell előállítani a rendelkezésre álló erőforrások felhasználásával, valamint egy terméket tevékenységek végrehajtásával lehet előállítani. Az üzleti- és a gyártórendszerek tervezésének egyik fontos építőkockája az erőforrások ütemezése, amely során az egyes alrendszerekben a tevékenységek erőforrásokhoz történő optimális hozzárendelésének megtalálása és időzítése a cél. Az erőforrások ütemezése gyakorlatilag döntéseket jelent a rendszerben, amelyeknek jósága jelentősen befolyásolja a hatékonyságot.

„Offline” ütemezésről beszélünk, ha a feladat összes paramétere előre ismert. Ilyenkor gyártási folyamat esetén adott, hogy miből mennyit kell gyártani, vagy üzleti folyamat esetén milyen feladatot mikorra kell elvégezni. Itt cél lehet például a rendszer teljes működési idejének, a késéseknek, vagy a használt erőforrások költségének a minimalizálása.

Más jellegű problémákra vezetnek az olyan feladatok, amelyeknél a feladat kezdetben csak részben vagy egyáltalán nem ismert és lépésenként derülnek ki az újabb feltételek. Ezek tipikusan azok a rendszerek, ahol a rendelések folyamatosan érkeznek, és ezeket kell a működési sorba beilleszteni, anélkül, hogy a korábbi határidőket meg kelljen változtatni.

 DR. JASKÓ SZILÁRD: SZENZOROKRA ÉPÜLŐ ADAPTÍV RENDSZER KIFEJLESZTÉSE 
A szenzorhálózatok területe nagyon népszerű kutatási témának számít napjainkban. Ennek talán az-az oka, hogy a környezetünket jobban behálózzák a különböző technikai újítások, mint bármikor az emberiség történelmében.
 A legtöbb eszköz, amely körülvesz bennünket tartalmaz érzékelő(ke)t, így a szenzorok észrevétlenül a mindennapi életünk részévé váltak. Ezzel egy időben és pont ebből kifolyólag az emberiség egy olyan esélyt kapott, hogy részletesebb képet alkothatunk környezetünkről, mint korábban. Az még kérdéses, hogy tudunk-e élni ezzel a történelmi eséllyel, és ha igen, akkor egész pontosan milyen célból hasznosítja a társadalom az így feldolgozott információt. Ami azonban már ma is pontosan látszik, hogy a feladathoz megkerülhetetlenül a szenzorokat hálózatba kell szervezni és a hálózatból kinyert információkat hatékony mechanizmusok segítségével fel kell dolgozni. A jelenlegi gyakorlat mellett az egyes megvalósítások párhuzamosan működnek egymás mellett és ezeknek az elszeparált rendszereknek az integrációja komoly kihívásokat jelent.

Jelen kutatási projektben a cél, hogy kapcsolódva a szenzorhálózatok területét érintő kutatásokhoz, egy egységes és self-adaptív intelligens szenzorhálózati modell kerüljön megalkotásra, amelyet fel lehet használni például az infrastruktúrák és gyártósorok automatizálási és energiagazdálkodási területén. 

A kutatási munka első fázisában kidolgozásra kerültek a rendszert alkotó modulok és azok logikai kapcsolatai. A követő fázisban a tervek pontosítása mellett bevezetésre került egy olyan matematikai ábrázolás, amelyet felhasználva a rendszer strukturálisan megszervezhető. És végül a munka lezárásaként kifejlesztésre kerültek olyan algoritmusok, amelyek képesek a rendelkezésre álló infrastruktúrából automatikusan kialakítani a rendszer strukturális egységeit, mint például szenzorszigeteket vagy a szolgáltatási területeteket.

DR. SKROP ADRIENN: INFORMÁCIÓ-VISSZAKERESÉS 
Kutatási terület
Műszaki informatikai szemléletű információ-visszakeresés (IR), azaz olyan számítógépes módszerek, eljárások vizsgálata, fejlesztése és alkalmazása, amelyek lehetővé teszik információk visszakeresését számítógépekben tárolt, nagy adathalmazokban. 

Az IR olyan strukturálatlan, többnyire szöveges anyagok keresését jelentő tevékenység, melynek célja a kereső információigényének kielégítése dokumentumok sokasága alapján.

Az IR egyik speciális területe a szövegbányászat. Napjainkban az adminisztratív folyamatok túlnyomó része elektronikusan valósul meg, ezáltal rendkívül nagy mennyiségű elektronikus dokumentum keletkezik. A strukturált, rendszerint adatbázisokban (táblázatokban) tárolt adatok közti összefüggések adatbányászati módszerekkel vizsgálhatók. Napjainkra azonban az üzleti információk közel 90%-a strukturálatlan, vagy gyengén strukturált (szöveges dokumentumok, beszámolók, emailek, prezentációk, weboldalak stb.). Adatbányászati módszerekkel ezen dokumentumok nem dolgozhatók fel. A strukturálatlan szöveges adatokban levő új információk feltárása, elemzése a szövegbányászat szakterület feladata. 

Alkalmazási területek
· Információ kinyerés
Folyó szövegből strukturált, a feladat szempontjából fontos információ automatikus kigyűjtése. Pl. sajtófigyelő szolgáltatás (pl. egy cég ügyleteinek nyomon követése), orvosi zárójelentésekből betegséghez kapcsolódó statisztikák gyűjtése, logfájlokból statisztikák gyűjtése.

· Véleménydetekció 

Internethasználók véleményének gyors felmérése termékkel, szolgáltatással kapcsolatban. Fogyasztói elégedettség automatizált felmérése. 

· Osztályozás

Dokumentumok automatikus, előre definiált osztályokba sorolása. Alkalmazási területei pl. SPAM szűrés, CRM irányítás, újsághirdetések kategorizálása, stb.

· Csoportosítás

Dokumentumok rendszerezésének másik módja az osztályozás. Célja a tartalmilag hasonló dokumentumok egy osztályba sorolása. Nincsenek előre meghatározott osztályok / kategóriák.

· Kivonatolás

A kivonatolás célja rövid, de pontos reprezentánsa a dokumentum tartalmának. Alkalmazási területei: újságcikkek, jegyzetek, tudományos publikációk stb.
· Tartalomkeresés web-dokumentumokban

Webes keresők, metakeresők

SCHNÉ TAMÁS: ÜZLETI FOLYAMAT ERŐFORRÁS HOZZÁRENDELÉS OPTIMALIZÁLÓ ÉS FELÜGYELETI RENDSZER KIDOLGOZÁSA

Kutatási terület
Főág: irányítástechnika (PLC-k, intelligens vezérlések).

Korábbi munkák: 

· OMRON PLC-vel történő fordított ozmózisos eljárás vezérlése és SCADA rendszer fejlesztése (társ témavezetőként).

· PLC program validáló algoritmus kifejlesztése PLC kódok szemantikai ellenőrzéséhez.

 Jelenlegei munka: 

· Háztartási hűtőgép energia hatékonyságának növelése intelligens vezérlő algoritmusok alkalmazásával.

Mellékág: agrárinformatika (állattenyésztés).

Korábbi munka: 

· Állatállomány nyilvántartó adatbázis fejlesztése.

SZABÓ LÁSZLÓ: LOGISZTIKAI SZOLGÁLTATÓK VIZSGÁLATA

A logisztikai szolgáltatók által nyújtott tevékenységek köre az utóbbi években kibővült, miközben azoknak az elvárásoknak is meg kell felelniük, mint az átfutási idők lerövidülése, illetve a térbeli elosztás kiterjesztése. Az ilyen igényeket csak megfelelően rugalmas rendszerekkel lehet kielégíteni. A logisztikai szolgáltatások területén az utóbbi két évtizedben megváltoztak:

· a termékek, csomagok

· az együttműködési formák

· az IT támogatás.

A kutatás célja a logisztikai szolgáltatók regionális szintű vizsgálata. A logisztikai szolgáltatók által felajánlott szolgáltatások időbeni változásainak vizsgálatára, azaz a felajánlási profil jellegére.

Valamint a vállalkozások által alkalmazott telematikai megoldások jelen állapotára, kiemelve az azonosítás és nyomon követés területét.






