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A Socrates Online Nyelvtanulás a világ egyik legelterjedtebb online tanulási platformját honosítja meg az idegen nyelvet tanulni szándékozók körében. A Moodle nevű alaprendszer 155 országban több mint 12 000 regisztrált változatban működik, már 79 millió feletti regisztrált felhasználóval. Olyan neves egyetemek mint például a 200.000 hallgatót számláló angliai Open University, Kenti, Edinboroughi Egyetemek, a Californiai, Ohioi Egyetem, az Ausztrál Nemzeti Egyetem, vagy magyarországon a Corvinus, Óbudai, ELTE és a Debreceni Egyetem is ezt használja a távoktatási kurzusaik alapjául.
A hagyományosan elérhető online rendszerekkel ellentétben a Socrates nem csak a tananyagok elhelyezésére és elérésére, kurzusok szervezésére, tesztek készítésére kínál lehetőséget, hanem ezen túl együttműködési lehetőséget, virtuális tanulási környezetet is biztosít. 
A „kurzusok” résztvevői fórumokon, csevegés és e-mail formájában is kommunikálhatnak egymással a tanulás érdekében, s ami már a jövőt vetíti előre, valós idejű online nyelvórákon vehetnek részt ahol profi tanároktól hallgathatják a választott nyelv nyelvtani magyarázatait, kulturális sajátosságait, szóbeli fordulatait. 
Ezen túl egy beépített interaktív modul segítségével beszédgyakorlatokat végezhetnek, egymás hozzászólásait, audió vagy videó kommentárjait is hallhatják.
A most kínált kezdő és újrakezdő angol, és kezdő spanyol kurzusok jellemzői:
A kurzusok hossza: 8 hét, (48 nap)
A kurzusok intenzitása: napi min. 20-30 perc heti hat napra felosztva
A kurzusok szókincse: mintegy 800 szó 
A kurzusok nyelvtani elemei: a nyelvenként leggyakrabban használt igeidők és szerkezetek 
A kurzusok szituációs elemei: 8 „Túlélő” nyelvi helyzet, mint pl. utazás, vásárlás, hotel, információ kérés stb. (lásd: Részletes Tematika)
Mind az angol mind pedig a spanyol kurzusainkban extra tanulási elem az egyedülálló, szóbeli kommunikációt is elérhetővé tevő VoiceThread szoftver. Ezzel lehetővé válik, hogy a kurzus tanulói egymás beszédprodukcióit, párbeszédeit is maghallgathassák és saját hozzászólásaikat is rögzíthessék. 
Az Európai Unió Keretrendszerhez igazított kurzusok a KER A1.2 és a KER A2 szintre juttatják el a nyelvtanulókat. (Wiki: Közös_Európai_Referenciakeret)
A kurzusok tandíja 9900 Ft amely tartalmazza a Socrates E-tanulási Rendszer elérhetőségét és tananyagát a választott kurzus időtartamára, a heti valós idejű, tanár által vezetett nyelvórákat az interaktív beszédgyakorlatok elérését és 24/7 ügyfélszolgálatot.
Jelentkezési határidő a február 1-én induló kurzusokra: január 22. péntek 
Jelentkezés az alábbi linken történik:
 https://docs.google.com/forms/d/1PuZCezXj-1myf5ksGyvUxWZ_X4HwcIQ0wIeo5rGgh_E/viewform 
