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Tájékoztató a KanizsaBike bérkerékpár-rendszer csoportos igénybevételéről
Engedjék meg, hogy pár szóban bemutassuk Önöknek a KanizsaBike bérkerékpár-rendszer nyújtotta új lehetőségeket, különös tekintettel a csoportos kerékpározás lehetőségére. A 2016. évben megjelenő közösségi bérkerékpár rendszer megvalósításának alapgondolata volt a városi kerékpározás népszerűsítése, amely turisztikai és sportcélú felhasználás gondolatával párosult. A kerékpáros közlekedés légszennyezettség csökkentésére irányuló célokat is szolgál, mely szorosan illeszkedik a napjainkban egyre inkább teret hódító alternatív közlekedési lehetőségek elterjedéséhez. A kitűzött célok mellett további lehetőséget látunk a bérkerékpár-rendszer közösségi, csoportos felhasználásában, amely a mozgás nyújtotta örömökön kívül új lehetőségeket is kínál. A csoportos kerékpározás ideális lehet cégek, közintézmények, diákok és egyéb felhasználói rétegek számára a szabadidő kellemes eltöltésére, csapaterősítésre és a környezettudatos szemlélet erősítésére. 
Társaságunk az alapgondolatot elültetve népszerűsíteni kívánja a csoportos kerékpározás lehetőségét, ahol kedvező igénybevételi díjjal várjuk az érdeklődőket. A csoportos igénybevételre vonatkozó díj mértékét egyedi árszabással 200 Ft/fő/nap határoztuk meg. A jelképesnek mondható összeg a minél nagyobb létszámban történő kerékpározás elterjedését kívánja elősegíteni. Csoportos kerékpározás igénybevételét biztosító virtuális jegy kizárólag a központi ügyfélszolgálati irodánkban váltható. Az erre vonatkozó igényeket szintén az ügyfélszolgálati irodánkban lehet jelezni a kerékpárosok számának megadásával. A nagy számban biztosítandó kerékpárok miatt csoportok részére a kerékpárok átadását a Nagykanizsa, Zrínyi u. 33. sz. alatti telephelyünkön biztosítjuk. Igény esetén gyermekkerékpárokat is rendelkezésre tudunk bocsátani a legkisebbek számára. A kerékpárok leadását telephelyünkön, illetve a legközelebbi dokkoló-állomásoknál lehet elvégezni. A kerékpározás során lehetőséget biztosítunk a városi idegenvezetés elérésére is, ahol a nagykanizsai Tourinform Iroda munkatársai kalauzolják a résztvevőket, amely során számos helytörténeti információval gazdagodhatnak a résztvevők. 
A bérkerékpár rendszer új felhasználási módozatával tovább kívánjuk erősíteni Nagykanizsa MJV kerékpáros-barát jellegét, ahol partnerként tekintünk a helyi cégek és a városi közintézmények dolgozóira, illetve a 14 éven feletti diákokra. A partnerség kialakítását és a kitűzött célok elérését szolgálják az elmúlt időszak kerékpáros infrastruktúra fejlesztései is, melyek megteremtették a kulturált kerékpáros közlekedés városi alapjait. 
Társaságunk bízik abban, hogy tájékoztatásunk felkeltette az Önök figyelmét és kipróbálják csoportos KanizsaBike kerékpározás nyújtotta előnyöket. Reményünket fejezzük ki az iránt, hogy szolgáltatásunk igénybevételével a csoportos kerékpározás résztvevői élményekkel gazdagodva, jó hangulatban teszik le a kerékpárokat. Ne feledjék kerékpárral gyorsabb, tisztább és sportosabb a közlekedés! Végezetül, pedig kérjük, tekintsék meg a KanizsaBike rendszer egyéni használatát bemutató kisfilmünket, melyet a következő linken érhetnek el: https://www.youtube.com/watch?v=MfapN_fulTI. 
Nagykanizsa, 2016. 11. 03.
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